

EXPERT 专家

Healing Power in Interior Design 疗愈空间

文、编辑 孟子寻 摄影 Nacho Uribe Salazar

“
纯粹、优雅、宁静的白色空间，
用光线和材质塑造治愈之力。
”

156

Deco：当下新冠病毒在世界各地肆虐，给许多人带来沮丧与不安，面对这种情况您会给出何种建议？

我们正在经历一场历史性的危机。我对这场危机的严重性和真实性深信不疑。当疫情结束的时候，我们需要慢下来，专注于生活中珍贵的东西。我们都盼望再次见到我们的家人朋友。这场危机也有望促进世界各地的人们互帮互助。大自然的恩赐和真正的专业知识总能给我们启发。我认为，这也是我们大家都需要思考的东西。我们应该追求极简主义元素，而不是明显的繁复或背离大趋势，我的理念是创造安宁与平静，致力于美，简而精。❶



GUILLAUME ALAN

Guillaume出生并成长于建筑和室内设计世家，22岁时，他在巴黎的圣日耳曼德佩区开了自己的第一家设计工作室。2011年，他的工作室在伦敦切尔西成立。对古典纯粹的喜爱在他今天的作品中也有所体现。无论是建筑风格、室内设计还是家具设计，他设计的建筑场所充满了安宁、平静和质感。



157

E家|居|廊|E

DECORATION

2018.08

100

民宿 + 酒店

40家民宿、60家酒店，带你开启一段设计之旅

100 DESIGN
HOSTELS
& HOTELS

东方巴黎 越南胡志明
《中国好声音》幕后男人的家
潮流卫浴升级
夏日户外 宜居在丛林